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　　为了更好的为医考考生辅导，文都教育为考生开通QQ群，请考生不要错过，QQ群如下：赶快加入!意想不到的福利!就在这里!!!!
　　18医师学习交流群
　　群 号：480572459
　　18药师学习交流群
　　群 号：343709908
　　18卫生职称考试交流群
　　群 号：535184983
　　18护士学习交流群
　　群 号：529053221
　　1、对神经元基本结构的叙述，错误的是(E)
　　A、大多数神经元由胞体和突起两部分组成
　　B、一个神经元可有一个或多个树突
　　C、一个神经元一般只有一个轴突
　　D、轴突末端的分支末梢部分膨大呈球状
　　E、轴突就是通常说的神经纤维
　　2、神经递质贮存的部位在(D)
　　A、胞体
　　B、突触小体
　　C、突触小体中的线粒体
　　D、突触小体中的囊泡
　　E、神经末梢
　　3、神经元产生动作电位的起始部位在(C)
　　A、胞体
　　B、树突
　　C、轴突始段
　　D、轴突
　　E、轴突末梢
　　4、神经纤维的主要功能是(C)
　　A、接受信息
　　B、产生动作电位
　　C、传导兴奋
　　D、合成神经递质
　　E、释放神经递质
　　5、对神经的营养性效应叙述，错误的是：B
　　A、神经对所支配的组织有改变其代谢活动，影响其结构和生理功能之作用
　　B、正常情况下，神经对骨骼肌的营养性效应常表现出来
　　C、当神经损伤后，可发现被它支配的骨骼肌出现萎缩
　　D、神经损伤出现的肌肉萎缩与神经冲动传导无关
　　E、神经对肌肉的营养作用发生障碍主要表现为肌肉内糖原合成减慢，蛋白质分解加速，从而发生肌肉萎缩
　　6、神经纤维传导兴奋的特点，不包括( C )。
　　A、结构和功能的完整性 B、绝缘性 C、单向传导 D、不疲劳性 E、时间延搁
　　7、关于神经纤维传导兴奋的叙述，下列哪一项是错误的? C
　　A、结构的完整性 B、功能的完整性 C、单向传导 D、相对不疲劳性 E、绝缘性
　　8、兴奋在神经纤维上传导是依靠下列哪方式实现的(A)
　　A、局部电流 B、动作电位 C、神经冲动 D、轴浆运输 E、跳跃式传导
　　9、对神经纤维传导冲动速度的叙述，错误的是：D
　　A、直径粗的神经纤维传导冲动的速度快于直径细的神经纤维
　　B、有髓鞘的纤维传导冲动的速度快于无髓鞘的纤维
　　C、神经纤维遇到麻醉药时传导冲动速度可减慢，甚至不传导冲动
　　D、随着周围温度的下降，神经纤维传导冲动速度将减慢，当降至10℃左右，神经传导就要发生阻滞。
　　E、哺乳动物及人类的神经纤维传导冲动速度最快可达120m/s，最慢可为0、6m/s。
　　10、有髓神经纤维的传导速度与下列哪项没有关系 B
　　A、纤维直径 B、刺激强度 C、温度 D、纤维类别 E、动物种属
　　11、关于神经纤维的论述，不正确的是：C
　　A、具有传导信息的功能 B、神经纤维主要指轴突而言 C、传导速度最慢的是β类纤维
　　D、传导速度最快的是I类或Aα类纤维 E、根据纤维直径和来源分为Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ类
　　12、神经元的胞体与轴突之间的物质运输和交换依赖于 E
　　A、血液供应 B、细胞外液 C、顺向轴浆流动 D、反向轴浆流动 E、双向轴浆流动
　　13、对神经纤维轴浆运输叙述，错误的是：E
　　A、神经纤维中的浆液处于流动状态 B、轴浆流动呈双向性
　　C、轴浆的顺向运输是指从胞体向轴突末梢运输，而逆向运输方向则相反
　　D、轴浆运输的速度有快有慢 E、—般讲，顺向运输为快速运输，而逆向运输为慢速运输
　　14、关于神经纤维的轴浆运输的叙述，下列哪一项是错误的? D
　　A、具有快速的顺向运输方式 B、具有慢速的顺向运输方式 C、具有逆向运输方式
　　D、缺氧对轴浆运输无影响 E、狂犬病病毒可以轴浆运输方式从外周转运至中枢
　　15、对神经纤维的叙述，错误的是：E
　　A、神经纤维为神经元的突起部分，即通常所讲的轴突。
　　B、神经纤维基本功能是传导神经冲动，它接受其他神经元传来的冲动，将冲动传向胞体。
　　C、在实验条件下，刺激神经纤维的任何一点，产生的动作电位可同时向纤维的两端传导。
　　D、神经干中的许多神经纤维在传导神经冲动时，互相不会发生干扰。
　　E、用适宜强度的电流连续刺激实验中的神经纤维,几个小时后会出现传导阻断。
　　16、对突触结构的叙述，错误的是：C
　　A、神经元与神经元之间的接触部位叫突触
　　B、一个突触由突触前膜、突触后膜与突触间隙三部分构成
　　C、突触小体为神经元的树突末端形成膨大球状的结构
　　D、突触小体的轴浆内含有大量线粒体和囊泡
　　E、囊泡中含有传递信息的特殊化学物质，即神经递质
　　17、动作电位到达突触前膜引起递质释放与哪种离子的跨膜移动有关 A
　　A、Ca2+内流 B、Ca2+外流 C、Na+内流 D、Na+外流 E、K+外流
　　18、关于兴奋性突触传递的叙述，哪一项是错误的? C
　　A、突触前轴突未梢去极化 B、Ca2+ 进入突触前膜内
　　C、突触前膜释放递质是以102个分子为单位D、突触后膜Na+和K+，特别是Na+通透性增高
　　E、突触后膜去极化达阈电位时，突触后神经元发放冲动
　　19、关于兴奋性突触传递的叙述，错误的是( D )。
　　A、突触前轴突末梢去极化 B、Ca2+由膜外进入突触小体内
　　C、突触囊泡释放地质，并与突触后膜受体结合
　　D、突触后膜对Na+、K+，特别是对K+的通透性提高
　　E、突触后膜电位达到阔电位时，引起突触后神经元兴奋
　　20、化学性突触传递过程是( A )。
　　A、电—化学—电 B、电—电—化学 C、化学—电—电
　　D、化学—化学—电 E、化学—电—化学
